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令和２年度第５回瑞穂市障害者計画等策定委員会議事録 

 

 

１ 開催日時 令和３年２月９日（火）午後１時３２分～午後２時１３分 

 

２ 開催場所 瑞穂市民センター１階 第２会議室 

 

３ 出席者 

（１）委 員 １１名 

  玄景華、所俊彦、宇野睦子、加藤央、林善太郎、安藤邦章、 

  武藤由美、羽野健敏、河合一恵、海老名祥夫、成山直美 

   欠 席 林たつ美 

（２）事務局 

健康福祉部長 平塚直樹、福祉生活課長 栗田正直 

福祉生活課 藤橋克年、福祉生活課 桂川伸哉 

 （３）コンサル業者 

   Next-i 株式会社 安村眞也 

 

４ 議題 

（１）パブリックコメントの実施結果について 

（２）障がい者総合支援プラン（案）の修正点等について 

（３）その他 

 

５ 会議資料 

席次表 

瑞穂市障がい者総合支援プラン 令和３年度～令和５年度【案】（資料１） 

瑞穂市障がい者総合支援プラン（案）の修正箇所（当日配布） 
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６ 議事内容 

司 会 皆様お揃いですので、始めさせていただきたいと思います。 

その前に、宇野委員の方からご連絡があるということで、よろしくお願

いします。 

宇野委員  展覧会について紹介  

 改めまして、本日はご多用の所、ご参集いただきまして誠にありがとう

ございます。 

席の方は名簿順になっておりますのでご了承の方をお願い致します。 

また、開会に先立ちまして、恐れ入りますが、携帯電話お持ちでしたら

電源をお切りいただくか、マナーモードにしていただきますようお願いい

たします。 

次に、お手元の資料を確認いたします。 

会議次第、席次表、また、委員の皆様からご指摘いただいた部分につい

ての修正箇所について、事前配布資料といたしまして資料１の計画の案を

お配りさせていただいております。 

資料の不足等がございましたら、事務局までお知らせいただければと思

います。 

また、本日は議事録作成のために録音をさせていただきますので、ご了

承の方をお願い致します。 

本日の司会進行を務めさせていただきます、健康福祉部福祉生活課の栗

田です。 

本日の会議には、12 名中 11 名の出席をいただいております。 

出席者が過半数になりますので、瑞穂市附属機関設置条例第８条の規定

に基づき、本会議が成立します。 

まず初めに、会長よりご挨拶をお願い致します。 

会 長 会長挨拶 

司 会 ありがとうございました。 

それでは、これより議事にうつります。 

これからの議事進行は、瑞穂市附属機関設置条例第７条第３項に従い、

会長である玄会長に議長を務めていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

会 長 それでは、議長を務めさせていただきます。 

委員会の進行に何とぞご協力をお願い致します。 

会 長 それでは、本委員会は瑞穂市審議会等の設置等に関する要綱第 11 条に

より、原則公開となっていますので、この会議を公開とさせていただきま

すがよろしいでしょうか。 

 

異議なしの声 

 

異議がないようですので、公開とさせていただきます。 

次に、同要綱第 12 条の規定で、会議の公開は希望する者に会議を傍聴
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させることになっています。 

まず傍聴定員を何人にするかを決めなければならないですが、事務局か

ら案はありますでしょうか。 

事務局 定員に規定はありませんが、これまでの委員会と同様に、定員は５人で

いかがでしょうか。 

会 長 事務局から定員５人という案が提示されましたが、委員の皆様はご意見

ありますでしょうか。 

 

異議なしの声 

 

特にご意見がないようなので、これから開催される会議の傍聴人の定員

は５人とさせていただきます。 

引き続きまして、事務局の方から今回の会議の傍聴人の申し出はありま

したでしょうか。 

事務局 今回は傍聴を希望される方はおりません。 

会 長 それでは、今回は傍聴される方がおりませんので、続いて、本委員会の

会議録について審議をいたします。 

事務局より説明をお願い致します。 

事務局 会議録作成について説明 

会 長 ただいま事務局よりご提案がありましたが、何かご意見等ありますでし

ょうか。 

それでは、事務局の提案に賛成の方は挙手をお願い致します。 

 

全員挙手 

 

ありがとうございます。全員に挙手をいただきましたので、事務局の案

のとおり、要点筆記、発言者の氏名は伏せる、作成後は会長・副会長によ

る確認をする、ということで会議録の作成を行います。 

それでは議題に進みます。 

議題の（１）パブリックコメントの実施結果について、事務局から説明

をお願い致します。 

事務局 パブリックコメント結果について説明 

会 長 ありがとうございました。 

今回はパブリックコメントでの意見はなかったということです。 

各委員の皆様からは、ご指摘やご質問等ございますでしょうか。 

それでは、今回のパブリックコメントでは特に意見がなかったというこ

とで了解させていただきます。 

それでは議事の（２）障がい者総合支援プラン（案）の修正点等につい

て事務局から説明をお願いします。 

会 長 プラン案、修正箇所資料に沿って説明 

会 長 ありがとうございました。 
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何か聞き漏らしたこと、確認等ございますでしょうか。 

前回の第４回の際にご指摘をいただき、また今回も事前に資料を郵送さ

せていただき、誤字脱字も含めて細かいご指摘をいただきました。ありが

とうございます。 

それを含めて、いかがでしょうか。 

おおむね修正をしていただいたかと思います。 

障がい者雇用については、今事務局からご説明いただきましたが、障が

い者プランの中には詳細の説明が入っておりませんので、14 ページに入れ

ていただければと思います。 

先ほどコメントがありましたが、障がい者団体向けのアンケート結果

で、自立支援協議会がプランのチェック機関として機能できていなかっ

た、チェックする仕組みを入れていただきたい、とありましたが、これは

アンケート結果ということで、よろしいでしょうか。自立支援協議会とし

ては、大きな課題として取り組んでいきたいと思います。 

また、資料編に委員会名簿として各委員の名前が入っておりますので、

間違いがないか等、各委員でご確認いただければと思います。 

いかがでしょうか。 

これは、後は印刷にかかるということですね。 

事務局 そうですね。 

最終的に、先ほどの法定雇用率の部分を入れ、冊子の表紙をどうするか

等の調整をし、印刷にかけます。 

会 長 はい、そういう状況になりますが、よろしいでしょうか。 

色々な関係がありますが、令和６年度からの３年間の時に、今回の障が

い者総合支援プランの課題等が上がってこれば、そこに取り組んでいただ

ければと思います。 

それでは、以上を持ちまして、障がい者総合支援プランのご承認をして

いただくということで、よろしくお願いします。 

ありがとうございました。 

他には特になかったでしょうか。 

これで私も会長を終えさせていただきます。 

スムーズな議事の進行、ありがとうございました。 

進行を事務局にお返しいたします。 

事務局 その他ということで、少しお話しさせていただきます。 

委員の皆様におかれましては、昨年度から障害者計画策定員会のご出席

をいただき、貴重なご意見等いただきまして誠にありがとうございまし

た。 

資料の 103 ページに附属機関設置条例の別表が記載してありまして、委

員さんの任期につきまして、計画策定の終了までとなっております。 

今回の委員会を持ちまして、第２期瑞穂市障がい者総合支援プランに係

る委員会はすべて終了となります。 

また、今回作成します第２期瑞穂市障がい者総合支援プランの冊子が完
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成し、納品されましたら、各委員の皆様に郵送させていただきますのでよ

ろしくお願い致します。 

改めて、ありがとうございました。 

会 長 冊子については、どこに公開されるでしょうか。 

市役所等で公開されるでしょうか。 

事務局 行政資料閲覧コーナーが穂積庁舎の２階税務課の反対側エレベータ付

近にありますので、そこで閲覧が可能となります。 

会 長 ありがとうございます。 

改めて、これにて終了させていただきます。 

事務局 ありがとうございました。 

最後に、健康福祉部長からひと言ご挨拶申し上げます。 

部 長 健康福祉部長挨拶 

事務局 会長様をはじめ、委員の皆様には慎重なご審議をいただき、誠にありが

とうございました。 

以上を持ちまして、委員会を終了させていただきます。 

お帰りの際は、交通事故等に気を付けてお帰りください。 

ありがとうございました。 

 


